

»

Социальный проект
«Жизнь в движении»

Автор проекта:
Исупова Елизавета

педагог:
Анисимова Э.З.

Проблема: На сегодняшний день детям-инвалидам оказывают помощь, таким образом, ребята постоянно находятся в роли благополучателей. Постепенно у них формируется потребительская позиция и когда они начинают взрослеть, им трудно предложить свои идеи.

Причины возникновения проблемы:

1 причина: Дети-инвалиды не проявляют инициативу к деятельности.

2 причина: Школьники не верят в равные возможности детей-инвалидов.

3 причина: Общество привыкло к пассивности детей-инвалидов.

Цель проекта: Реализовать в МАУДО «ГДТДиМ №1» 4 собственных социальных инициативы детей-инвалидов в октябре 2018г. - январе 2019г.

Задачи:

1 задача: Помочь детям-инвалидам сформулировать свою инициативу и научить ее реализовывать.

2 задача: Привлечь в проект здоровых школьников для участия в реализации предложенных социальных инициатив детей-инвалидов.

3 задача: Обратит внимание общественности к проявлению инициативы детей-инвалидов через социальные сети.

Задача 1: Помочь детям-инвалидам сформулировать свою идею и научить ее реализовывать

Занятия на тему: «Калейдоскоп идей»

11.10.18-25.10.18 Занятия «Калейдоскоп идей» для групп детей-инвалидов, на котором я подробно объяснила шаги реализации социальной инициативы. Рассказала, как правильно оформить социальную инициативу, поставить цель, написать план и понять каким будет ожидаемый результат.

Выбрали для реализации на декабрь-январь 4 инициативы.

Мастер-класс «Преодолей себя»

18.01.19 Для того, чтобы научить детей-инвалидов реализовывать свои инициативы, что бы дети и родители видели пример для подражания и поняли, что даже человек с тяжелой патологией здоровья может реализовать свои идеи, была проведена встреча с Ринатом Мусиным (выпускник ДОМа, художник с ДЦП, рисует, держа кисточку в зубах, много лет пишет картины масляными красками). Всего в мастер-классе приняло 35 человек.

Задача 2: Привлечь в проект здоровых школьников для участия в реализации предложенных социальных инициатив детей-инвалидов

19.12.18-28.12.18 Реализовали инициативу Абдуллаевой Сабины: провели «Мастерскую новогодних снежинок». Ее поддержали 440 человек. Сабина предложила и провела для детей и подростков мастер-класс по изготовлению объемных снежинок из бумаги и участники украсили ими свой дом. Фотографии изготовленных снежинок выложили в группу ВКонтакте «Я МОГУ!» Каждый участник флешмоба получил сертификат участника. Сабина стала более инициативной в социуме, способной предложить собственный способ решения проблемы или ситуации. Была очень заинтересована в результате.

В акции #КнигидляСаши приняли участие:

Тимуровский отряд
«Доброе сердце»,
СОШ №18

Тимуровский отряд
«Территория добра»
школы №45, педагог
Рамздоф Ирина
Михайловна

Тимуровский отряд
«Дружба» школа №69,
педагоги Гильфанова
Юлия Рафаелевна,
Галялтдинова Гульназ
Фалзетдиновна, а также
школы №46, гимназии
№61,76 и 10 отрядов.

**Задача 3: Привлечь внимание
общественности, в том числе и родителей, к
проявлению инициативы детей-инвалидов**

Группа ВКонтакте «Я МОГУ!»

18.12.18 Создание группы ВКонтакте для того, чтобы распространить идею проекта на большое количество участников, привлечь внимание к инициативам особых детей. Поддержать ребят и показать другим людям, что дети-инвалиды тоже могут быть инициаторами добрых дел.

<https://vk.com/yamogu175470843>

Видеоролик «»

Сделать видеоролик по работе проекта.



Бюджет проекта

Наименование расходов	Цена ед., руб.	Кол-во	Расчет суммы	Сумма, руб.	Примечание
Бумага	210	1 пачка	1*210	210	Обращения к спонсорам
Клей	18	15 штук	15*18	270	Обращения к спонсорам
Ножницы	80	5 штук	5*80	400	Обращения к спонсорам
Гуашь (белая)	100	1 банка	1*100	100	Обращения к спонсорам
Итого:				5844	





Заключение

Оценивая проект, можно отметить, что все, что было запланировано, проведено. В организованных мероприятиях, дети поняли, что нужно быть уверенным и не застенчивым. Они стали смело предлагать свои идеи, которые мы обязательно реализуем.

